

智能家居时代的来临，我们真的可以躺平么？至少在我这里的答案是否定的。就像家里的清洁问题，智能扫地机器人再怎么功能强大，它还是有清洁不到的死角。这还是单指地面来说，桌子和柜子等等地方就不要清扫了么？所以，再怎么高大上的智能家居设备，没有家人的亲力亲为一起劳动，是永远做不到整个屋子一尘不染的。热爱这个家就要为它付出，所有成员一起动手才有家的氛围。当然，清洁工具是必不可少的，我永远相信手持吸尘器才是最理想的清洁好助手。

为了升级家里

的清洁装备，正值618年中

大促活动，入手了一台来自云米的手持无线吸尘器Super S。我对云米品牌印象非常好，因为我家的冰箱就是云米的，超级大的屏幕简直就是我家客厅最亮的崽！云米的这款吸尘器都有哪些功能呢？我们正式进入今天的主题。

包装的个头真是大啊，绝对是十八般武艺汇聚一身。高端的产品从包装箱开始，深邃的黑色系外盒彰显高贵，烫金的LOGO印在中央。内件实在是太丰富了，分别有主机、接管组件、电池、电源适配器

、电动地刷、水箱和拖布、除

螨刷、软毛刷、扁吸、伸缩管以及收纳架的一些组合配件等。

把它们组合起来还是蛮酷的，整体外观适用于多类装修风格，放在电视柜的一侧也很方便，随拿随用。它们收纳起来很节省空间，也就是不到两张A4纸大小的位置就能放下了。这款产品的重量仅为1.77KG，家里的小朋友也可以毫不费力的轻松拿起。所有的配件都可以挂在收纳架上，很好的避免了因随意放置而找不到的尴尬。

既然是无线吸尘器，肯定是要接入电池使用的。这个电池模块是采用了可拆卸设计，内置了八节2500mAh电池为其保障续航。超大的电池容量，即使200平米的大房子都可以一次性清洁完毕。电池仓的底部还装配了防滑胶垫，可以稳固的放置于平面，有效避免侧倾摔倒而对主机造成损坏。

这款产品集尘盒部分采用了模块化设计，通过集尘盒底部的卡扣即可将其取下。前后配备了双HEPA高标准过滤网，吸入的尘风是要经过5层精滤的，即使小到0.3微米的微生物、颗粒物都可以拦截于过滤网内，有效保障排出来的风是清洁无尘的，避免将环境二次污染。

顶部的显示屏非常的酷炫，并且是彩色的显示效果，屏幕上显示出当前所使用的模式以及电量情况。通过下方的实体按键即可调节所使用的模式，分别为：标准、强劲、智能以及节能四个模式。根据当前清洁的场景来选择，正常使用的情況下选择智能模式就可以了。

电动地刷是吸尘器的核心部件之一，高扭矩的软绒滚刷具备强劲的擦地力。高密度的尼龙软毛可以呵护地砖、地板不留污渍，搭配导电纤维硬毛将顽固污渍一次轻松搞定。电动滚刷内部嵌入了梳齿设计，边吸边梳理，可以有效避免宠物的长毛以及家人头发缠绕到滚刷上的问题，确保清洁效率的同时，还能减少后续的清理负担。滚刷前置配备了光感的LED灯组，在通过光线较暗的地方，自动开启照明模式，非常的人性化。

下面聊聊使用情况，我家的主力清洁工具就是吸尘器，因为使用的场景真是太丰富了，简直涵盖了我家里的每一个角落。常规的地面清洁连上金属接管以及滚刷就可以了，整体高度非常合适，即使我这种接近190身高都能轻松驾驭。

开机后向前轻轻一推就可以使用了，在运行过程中非常的轻便，没有任何的阻力，最重要的是特别灵活，左右转向均非常自如。

每分钟15万转的高速直流无刷电机

的加持，使得吸尘器的吸力大幅度提升。185AW的吸入功率以及30000pa的真空负压，无论在家里任何场景下的污物都能做到轻松吸走。选择AI智能吸尘模式，通过搭载专业的红外微尘传感系统，具备精准捕捉颗粒物以及当前的灰尘浓度变化。通过自动的转速以及吸力的调节，清洁起来更加高效的同时，也大大降低电量的消耗。

通过实际的使用测试，无论是碎纸屑或者灰尘颗粒物，都能轻松几下就彻底吸的一干二净。地面上也没有任何的污物残留，由此可见其清洁效果是非常明显的。

通过搭载水箱拖布模块，就可以实现扫拖一次完成。在清洁地面污渍的同时，将地面再次深度清理，前吸后拖，两次动作合并一次完成。250ml水箱也足够大了，通过水箱左侧踩踏式按键来控制出水量，使用过程非常方便。当然，这还是不能跟专业的擦地机做比较，但随机配备这样的拓展部件也已实属良心了。

螨虫

的滋生。这样就会造成皮肤骚扰以及表面起红色的小点，尤其多发于孩子身上。定期清理床上的螨虫是非常必要的，通过换上前端的除螨刷就可以轻松除螨了。30000pa的超大真空吸力，可以快速的将床垫表面以及内里的粉尘污物统统吸入，每周吸一次，彻底告别螨虫的烦恼。

扁吸、软毛刷以及伸缩管同样应用于沙发的缝隙、音响表面的去除灰尘以及空调顶部的缝隙清理。当然，家里的各个角落都是这些配件的用武之地，使用起来非常方便，清洁工作也足够彻底。

总体来说，这款产品完全符合我的购买预期。颜值高、吸力大、多场景应用样样给力，家里每个角落的清洁工作均可一次完成，续航时间也足够持久，我是非常满意的。大家都用哪些设备来给家里清洁卫生呢？欢迎在评论区留言，我们一同互动分享。